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PRAVIDLÁ A POSTUPY PRIJÍMACIEHO PROCESU A PROCESU UZNÁVANIA 
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Postupy a pravidlá prihlásenia na vzdelávanie:  

Možnosti registrácie sú týmito spôsobmi: 

• cez prihlášku na našej webovej stránke https://mediatorka-nitra.sk/aktualne-kurzy/ 

• e-mailom info@rozvojosobnosti.org 

• telefonicky +421 910 842 900 

Rezervácia účastníckeho miesta (vzdelávacej aktivity) je záväzná po potvrdení prijatia žiadosti.  

Zaslaním prihlášky, resp. objednávky a následnou úhradou poplatku objednávateľ vyjadruje 

súhlas s VOP    https://mediatorka-nitra.sk/wp-content/uploads/2025/06/VOP-Pravidla-

spoluprace.pdf 

Uzávierka prihlášok: 

Uzávierka prihlášok na vzdelávaciu aktivitu býva štandardne stanovená na 7 pracovných dní pred 

termínom konania (pokiaľ nie je uvedené inak), no v závislosti od typu vzdelávacej aktivity 

a miesta konania sa často nastavuje individuálne. V prípade, že stanovená kapacita nie je 

naplnená, je vzájomnou dohodou možné prihlásiť sa aj po termíne uzávierky. 

Platba prebieha bankovým prevodom, poplatok za vzdelávaciu aktivitu je potrebné uhradiť do 

vopred stanoveného termínu, na bankový účet dodávateľa SK31 1100 0000 0029 4206 8534 

(Bankové spojenie: Tatra banka / SWIFT: TATRSKBX). 

Účastnícke miesto pre záujemcu o verejné školenie (kurz) je záväzne rezervované v deň prijatia 

úhrady poplatku na účet dodávateľa vzdelávacej aktivity. Uhradením účastníckeho poplatku zo 

strany záujemcu sa považuje prihlásenie sa účastníka na kurz (vzdelávaciu aktivitu) za záväzné. 

O stave vzdelávacej aktivity, teda o tom, či sa nám prihlásil dostatočný počet účastníkov pre 

vytvorenie skupiny, informuje prihlásených účastníkov vo vopred stanovenom termíne, najneskôr 

však 5 pracovných dní pred termínom začiatku realizácie. 

Proces uznávania a predchádzajúceho vzdelania: 

Pri uznávaní vzdelávania dospelých sa riadime platnou legislatívou a zákonom 292/2024 Z. z. o 

vzdelávaní dospelých a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  

http://www.rozvojosobnosti.org/
mailto:info@rozvojosobnosti.org
https://mediatorka-nitra.sk/wp-content/uploads/2025/06/VOP-Pravidla-spoluprace.pdf
https://mediatorka-nitra.sk/wp-content/uploads/2025/06/VOP-Pravidla-spoluprace.pdf

